Jlata npOBCIeHIE TPOBCPRIL <
iU i seas Fpy i, poBoBLIAA TPOBEPKY:

{

1
=

LQrLgRtR.
1 J Bonpoc

Ouenosnbii Juer
HPOBOPKIE OPEAMHIRINE rpanns g MKOY Humnerepaickoil mKo/ib

pf D LA

%

\

S — -
| Hmeercs M B Oprainsaiiy Menio?
A) 4, JUIS BCEX BO3PACTHLIX TPYIIN H PEHKHMOB (PyHKIMOHHPOBAHHA OpraHu3alli1

B) aa, no Oe3 yueTa BO3pAcTHbIX [Pyl
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B) ner
e e neteit?
Bhigeeno 11 QHKIRMHOE MEHIO U1 03HAKOMIIEHHS poﬂ." reJICH U JICTEH !

A) aa
b) Her

Buipeieno Ji OKSAHEBHOE MEHIO B VI00HOM Ul 03HAKOMIIEHHA POANTEIEH H

aerelt mecre?

! A) 1
[ b) et
[ 4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT noBTOpS Gmoa?
| A) 218, 10 BCEM JIHAM
b) HeT, HMEIOTCH TIOBTOPEI B CMEXKHBIE JIHH
5 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHtsbie 6inoaa u MpoaIyKThl
A) J1a, o BCeM JTHAM
| B) ner, IMe0TCs MOBTOPLI B CMEKHBIE JTHH
6 | CooTBeTCTBYET JIN PeriaMeHTHPOBAHHOE IIHKIHYHBIM MEHIO KOJIHHECTBO IPHEMOB
HHILH peXKAMY §YHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3aunu?
| A
b) ner
7 | Ecth 11 B OpraHu3alliy MPHKA3 O CO3aHUH U NMopsa/ike paboTel OpakepakHOH
KomHuceHu?
A) na
B) ner
8 | Or Beex Jin napTuii NPHrOTOBJIEHHBIX 0/110/1 cHHMaeTcs Opakepax?
A) na
b) wer
9 | Bespisiauch Jid (pakThl He JI0MYCKa K peant3aiiy 6,101 7 NPOIYKTOB 110
pesyabratam paboTsl GpakepakHOM KOMHCCHH (3a MEepPHO He MeHee Mecsina)?
10 | Co3nans: ax yenoBus V1A OpraHU3aliiy IIHTAHKA JeTeH ¢ Y4eToM ocobeHHOCTe
310poBL4 (caxaprblii auaber, nuiueskie auepriu)?)
A) na
b) et
11| [posoamtes i yGopka HOMELIEHHIH 0C/e KaKAOro NpHeMa nuiiu’?
A) na
B) ner
12 | Kauectenno s nposesiena yGopka MOMEMIEHHH JUIS PHEMA ITHIH HA MOMEHT
paboTsl KoMuccuu?
A) 1a
b) ner
13 | OGHapyKuBaTMCE /1M B HOMEIICHHAX /1A PHEMA IHIN HACEKOMBIE, IPhI3yHbI M
| CHIeIBE MX JKHHEICATeILHOCTH?







